

Коммунист Таджикистана

Т. Сталинов

СРЕДН. АЗИЯ

3 ОКТ. 45

Открытие сезона в театре Опера и Балета

2 октября оперой А. С. Ленского „Тахир и Зухра“ по либретто М. Турсун-Заде открылся зимний сезон в Таджикском государственном ордене Ленина театре Оперы и Балета.

В спектакле выступили Народные артисты Таджикской ССР Туфа Фазылова и Авнер Муллокандов; заслуженный артист республики Ш. Турсун, артисты С. Л. Зарифьян, М. Бохар, З. Муллокандов и др.

Дирижировал заслуженный деятель искусств Киргизской ССР главный дирижер театра В. И. Чернов.

В ближайшее время театр покажет новую постановку „Бахчиса-

райский фонтан“. Балет ставит главный балетмейстер, заслуженный деятель искусства Таджикской ССР А. И. Проценко.

Развернута большая работа по постановке оперы великого русского композитора П. И. Чайковского „Евгений Онегин“, впервые идущей на таджикском языке. Спектакль ставит художественный руководитель театра В. А. Брендер. Оформление заслуженного деятеля искусств Таджикской ССР художника орденоносца Е. Г. Чемодурова. Главный дирижер и заведующий музыкальной частью театра — заслуженный деятель искусств Киргизской ССР В. И. Чернов.